
製品取扱説明書
保証書付型番　GX-305

●本製品はビデオカメラを目的としたもので、実際の充電器としての機能を保証するものではありません。
●本製品は映像録画をメインとしたもので、音声につきましては、音ズレ、音量の変化、ノイズが生じます。
●専用アプリでの撮影は、ご利用の通信環境等により、カメラと通信が止まったり、遅延したりコマ落ちするなど、
　正常に接続できない場合があります。
●屋外等の太陽光下で撮影すると映像が一部紫色になる場合があります。
●スマートフォンOSのアップデートにより、専用アプリが正常に動作しなくなる可能性があります。
●OSアップデートに伴う動作不良や、専用アプリのアップデート対応に関しまして、当社では保証いたしかねます。
●専用アプリのアップデートや変更により、対応OSや一部機能、詳細設定などが変更となる場合があります。
　そのため専用アプリのサポートは、対象外とさせていただきます。
●本取扱説明書に記載されていない設定などに関しては、サポートの対象外とさせていただきます。

■充電方法
・電源がOFFの状態で本体のUSB入力口⑤に付属のUSB接続ケーブルを接続し、ACアダプター（別売）または、
　他のモバイルバッテリー（別売）で充電します。バッテリーが空の状態より約3時間を目安に充電を行ってください。
※充電環境によりバッテリー残量⑨が「99％」で充電が止まり「100％」にならない場合があります。
※バッテリーが完全に空になると、バッテリー残量⑨が表示されるまで数分かかる場合があります。
【外部電源機能について】
・本製品は、ACアダプター（別売）や他のモバイルバッテリー（別売）を接続すれば、バッテリー残量を気にすることなく
　充電しながら使用できます。
・本体を外部電源に接続または取り外す際には、電源をOFFにしてから行ってください。
※パソコン等との接続（バスパワー接続）でも充電や外部電源機能を使用できます。
※本製品は、専用ケーブルを使用しており、市販のUSBハブや延長ケーブルと併用してご使用になると操作が不能になる
　場合があります。

操作方法

①スモークフィルター　②カメラレンズ　③赤外線LED（6灯）　④バッテリー残量　⑤USB入力口
⑥USB出力口　⑦microSDカード挿入口　⑧ステータスランプ　⑨リセットボタン　⑩電源ボタン

■microSDカードのフォーマット
・64GB以上のmicroSDカードが認識されない場合は、SDカードフォーマッター『FAT32-formatter.exe』でフォーマットし直してください。
※SDカードフォーマッターは、公式サポートページよりダウンロードする必要があります。
①使用するSDカードをパソコンに挿入し、SDカードフォーマッター『FAT32-formatter.exe』を起動します。
②使用するSDカードが挿入されたドライブを選択し「開始」ボタンをクリックします。
③フォーマットが完了したら「完了」ボタンをクリックしてウィンドウを閉じます。
　※フォーマットできず「エラー」が出る場合は、パソコン側で一度フォーマットを行ってから再度お試しください。
　※フォーマットを実行するとmicroSDカードに保存されている全てのデータが削除されますのでご注意ください。

■タイムスタンプの設定
・Wi-Fi接続でアプリ／インターネットに接続すると自動的に日時を取得し、microSDカードのタイムスタンプが設定されます。
・Wi-Fi未接続の場合は、microSDカード内の『settime.txt』テキストファイルに記述された日時に設定されます。
　※拡張子を非表示にしている場合は『settime』となります。
・初回起動後、microSDカード内に『settime.txt』が自動生成されますのでパソコン等のメモ帳でテキストファイルを開き
　下記の書式で正しい日時に編集してください。

 　※タイムスタンプを非表示にすることはできません。
 　※テキストファイル内の日時は編集をした内容で保存され、自動では更新されません。

・すべて半角英数字
・日付と時刻の間は半角スペース2025-04-23 14:30:00

（例）2025年4月23日 午後2時30分に設定する場合

■リセット方法
・パスワードを紛失された際や動作が正常ではない場合はリセット処理を行ってください。
・爪楊枝などの先の細いものでリセットボタン⑨を約5秒長押しすると、リセットボタンを離してから数秒後に
　ステータスランプ⑧が青点灯 ⇒ 赤点灯となり、リセットが実行されて赤点灯+ゆっくりした青点滅に戻ります。
　※カメラが初期化されるため、再度カメラの登録やルーターとの接続設定が必要です。
　※アプリでカメラの再起動およびリセット（初期化）を行うこともできます。

■充電器機能
・本製品はスマートフォンなどの外部機器への充電が可能です。
・本体のUSB出力口⑥と外部機器をUSBケーブルで接続すると自動的に充電を開始します。
　※必ず、USB出力口⑥に接続し、充電する機器の端子にあったUSBケーブルをご使用ください。
　※本製品に内蔵されているバッテリーは本体稼働用と電子機器充電用が共用になっていますのでご注意ください。

■電源操作および動画撮影機能
・microSDカード挿入口⑦にmicroSDカードをセットし、電源ボタン⑩を長押し（約2秒）すると、ステータスランプ⑧が赤点灯 
→約20秒後に赤点灯+ゆっくりした青点滅にかわり、自動でmicroSDカード内に録画を開始し、Wi-Fi機能が使用できる
ようになります。（※起動には約1分間かかります。 microSDカードをセットしていなくてもWi-Fi接続での使用は可能です。）

・電源ボタン⑩を長押し（約4秒）すると、ステータスランプ⑧が消灯し電源がOFFになります。
　※録画は一定時間ごとに１ファイルとして保存されます。
　※録画時間が設定時間未満のファイルは保存されませんのでご注意ください。
　※録画を正しく終了できなかった時などに無数のデータが生成されることがありますが故障ではありません。
　　無数のデータが生成された場合は、microSDカードをパソコンでフォーマットしてください。

ステータスランプ⑧の状態

赤（電源）

青（Wi-Fi）

電源ON‥‥‥‥‥‥点灯

ダイレクト接続‥‥‥ゆっくり点滅
インターネット接続
準備中‥‥点滅 ／ 接続中‥‥点灯

・本製品ではじめて使用するmicroSDカードは、
　ご利用前にパソコンでフォーマットしてください。
・microSDカードは電源をONにする前にセットしてください。
電源投入後にセットすると正しく認識できません。

ご準備と注意事項
●本製品の機能全てをご使用いただくには、スマートフォンやタブレットが必要となります。
●ご使用の際は、はじめに専用アプリをスマートフォンにインストールし、Wi-Fi接続の上、録画設定を行ってからご使用ください。
●スピードクラスの高いmicroSDカードを使用する場合は「1ファイルの録画時間」を「1分」に設定することをおすすめします。

■データの移動
・本製品はリムーバブルディスクとしての機能はありません。
・データ移動は本製品からmicroSDカードを取り出し、パソコン等に接続してご使用ください。
　※microSDカードのセットには、SDカードアダプタやUSBカードリーダーが必要となる場合がございます。

microSDカード パソコンまたはMP4対応のレコーダーなどSDカードアダプタ USBカードリーダー

※PC環境により必要となる場合がございます。

※microSDカードは付属しておりません。
※端子面を上にしてカチッと音がするまでしっかり奥まで挿入してください。
※挿入口とSDカードスロットの隙間に差し込まないようにご注意ください。
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※LEDとレンズは少し上に付いています。
※スモークフィルターを貼る際は上下を
　間違わないように貼り付けてください。
※保護フィルムを剥がしてご使用ください。

上

②

①

③



■Wi-Fi接続（初回のみ）
・【図1】スマートフォンのWi-Fi設定画面に表示されるネットワーク名の中
から本製品のIDを選択します。（※パスワードは必要ありません）
※本製品のIDは、通常『F～』または『G～』から始まる英数字となります。

■カメラとルーターの接続設定（初回のみ）
1.Wi-Fi接続状態でアプリを起動します。
2.【図2】マイデバイス画面右上の「⊕」をタップ
3.【図7】「Setup device WiFi connection」をタップ
4.【図8】「Next step」をタップ
5.【図9】「Next step」をタップ
6.【図10】カメラ設置場所のWi-Fiネットワーク名（SSID）をタップ
※５GHz帯は対応していないため表示されません。
7.【図11】上記Wi-Fiネットワークのパスワードを入力して「OK」をタップすると
カメラが再起動します。
8.カメラとルーターの接続が完了すると【図6】『マイデバイス画面』が表示され
録画中のリアルタイム映像の確認や各種設定の変更が行えます。
※次回以降はアプリを起動するだけで【図6】『マイデバイス画面』が表示され
ます。

②インターネット接続 （ルーターモード） 【図7】

【図10】 【図11】

【図8】

【図6】

【図5】

【図1】 【図2】

【図3】 【図4】

■Wi-Fi接続
・【図1】スマートフォンのWi-Fi設定画面に表示されるネットワーク名の
中から本製品のIDを選択します。（※パスワードは必要ありません）
※本製品のIDは、通常『F～』または『G～』から始まる英数字となります。

■アプリにカメラを登録（初回のみ）
1.Wi-Fi接続状態でアプリを起動します。
2.【図2】マイデバイス画面右上の「⊕」をタップ
3.【図3】「Add new online Camera」をタップ
4.【図4】「Add by lan」をタップ
5.【図5】本製品のIDをタップ
※本製品IDが表示されない場合は『②インターネット接続』の
　『5.【図9】～』まで行ってから初期画面に戻ると接続が完了します。
6.接続が完了すると【図6】『マイデバイス画面』が表示され
　録画中のリアルタイム映像の確認や各種設定の変更が行えます。
※次回以降はWi-Fi接続状態でアプリを起動するだけで
　【図6】『マイデバイス画面』が表示されます。

①ダイレクト接続 （APモード）

※ダイレクト接続中はスマートフォンでインターネットは、
　利用できません。
※次回以降自動的に本製品とWi-Fi接続しないようにする場合は、
スマートフォン側の自動接続設定を解除してください。

※上記手順でインターネット接続ができない場合は、『①ダイレクト
接続』での接続完了後に再度お試しください。
※Wi-Fiネットワークのパスワード入力ミスで接続できない状態に
なった場合はカメラをリセットしてください。
  《参照『リセット方法』》

スマートフォンとの接続方法
■接続モード
本製品には、スマートフォンと接続するために2つの接続方法があります。
①ダイレクト接続（APモード）
　・本製品から発信するWi-Fiの電波を直接スマートフォンで受信し接続します。
②インターネット接続（ルーターモード）
　・本製品とWi-Fiルーターを接続し、インターネット経由でスマートフォンと接続するため、外出先等からの操作が
　　可能です。
　※カメラ設置場所にWi-Fi接続環境（ルーター）が必要です。

パスワード

・マイデバイス画面から録画モニター画面を開く際、初期パスワード（123456）の
　状態では、パスワード変更を勧めるタブが表示されます。【図12】
・変更する場合は「Modify」、変更しない場合は「Cancel」をタップしてください。
　※セキュリティー強化のためパスワードを変更することをお勧めします。

・後からパスワードを変更する場合は【図13】E Modify Device Password から
　設定します。

【図12】

【図9】

接続前の準備

■専用アプリケーション『tcam』をスマートフォンにインストール
※【専用アプリケーション】の説明および画面は「iPhone」のものになります。
※「Android」では多少表示が異なります。

【iOS】App Storeにて『tcam』を検索し、専用アプリをインストールします。
【Android】Google Playにて『tcam』を検索し、専用アプリをインストールします。

tcam

※スマートフォンOSのアップデートにより専用アプリが正常に動作しなくなる可能性があります。
※OSアップデートに伴う動作不良や、専用アプリのアップデート対応に関しまして当社では保証致しかねます。
※専用アプリのアップデートにより対応OSや一部機能が変更となる場合があります。



■再生
一覧から再生したい動画をタップし「Play」で再生します。

■削除
一覧から削除したい動画をタップし「Delete」で削除します。
または、【図15】①「Edit」→ 削除したい動画を選択（複数選択可）
→ 一覧右上の「Delete」で削除します。

■アプリ内にコピー
一覧からコピーしたい動画をタップし「Download」でコピーします。

A SD Files
　 SDカード内の動画管理

B Setting
　 SDカード録画設定

C Video
　 マイデバイス画面を表示

D Photo
　 アプリ内の動画管理

E Modify Device Password
　 パスワード設定

F IR-LED Config
　 赤外線ライト
　 スケジュール設定

G WiFi Setting
　 インターネット接続設定

H Reset Factory
　 リセット（初期化）

N アプリ内録画の
　 動画/静止画解像度
　 ４K…1920×1080px
　 ２K、1080P…640×360px

O アプリ内録音設定
　 動画の音声入力

P 全画面表示

Q Snap
　 アプリ内静止画撮影

R Record
　 アプリ内動画撮影／停止

S More
　 その他の設定

マイデバイス画面 録画モニター画面

アプリの操作・設定画面 録画データの再生・確認
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【図13】 【図14】

B

T 輝度（明るさ）調整

U 彩度（鮮やかさ）調整

V H Flip
　 左右反転

W V Flip
　 上下反転

X Infrared
　 赤外線ライト（手動点灯）
　 赤外線LEDをONにし、
　 暗い場所や夜間の撮影を
　 サポートします。
　 ※赤外線LEDは、不可視タイプの
　 　ため発光しません。

Y LED
　 本体のステータスランプ

Z Show Time
　 本体の時計表示

S その他の設定
【図14】S をタップ

A SDカード内の動画管理
【図13】A をタップ

B2

E

F
G

H

B3

その他の設定

V W

Y Z

X

 T
 U

SDカード録画設定

M

K
J

L

I

I Auto Record
　 本体の電源ONで
　 自動的に録画を開始

J Record Resolution
　 HD…1920×1080px
　 MD…640×360px

K Record Audio
　 動画の音声入力

L Loop Record
　 microSDカードの容量が
　 いっぱいになったら、
　 古いデータから上書き保存

M Video Duration
　 １ファイルの録画時間

B SDカード録画設定
【図13】 B2B をタップB3

【図15】

【図16】

公式サポートページ ： https://www.onsquare.jp/support/

●ご使用中本体が発熱し多少熱くなる事がありますが、異常ではありません。●バッテリー稼働時間はあくまでも目安であり稼働を保
証するものではありません。●製品ケースや本体のデザインは予告なく変更される事があります。●プライバシーの侵害・迷惑防止条
例等に抵触する行為には使用しないでください。●輸入品につき、製品箱等にキズ／汚れがある場合がございます。

≪注意事項≫

注意・警告 本製品は高精細画質の録画および保存を行うため、バッテリーにはリチウム蓄電池を採用しております。
リチウム蓄電池は、ニッケルベースのバッテリーよりも出力密度が高いのが特長です。そのため、より軽量ながら駆動時間も長い
のですが、高温・加熱のある場所では発火の可能性もありますので、ご使用や保管方法には十分ご注意ください。
またバッテリーを長持ちさせるため必要以上の過充電や過放電（完全に放電した状態）の状態で保存しないようご注意ください。
（電池の寿命が極端に短くなります）ご使用にならない際は、充電が半分程度の容量がある状態で保存される事を推奨いたします。

Ver.01

※アプリでの録画機能はあくまで確認を目的としたものとなって
　おります。記録用の動画保存は本体録画によるmicroSDカード
にて行ってください。
※本製品は映像録画をメインとしたもので、音声につきましては、
音ズレ、音量の変化、ノイズが生じます。

D アプリ内の動画管理
【図13】D をタップ

■再生
一覧から再生したい動画をタップして再生します。

■削除
【図16】②　  → 削除したい動画を選択（複数選択可）
→ ③「Delete」で削除します。

■本アプリ外に保存（共有）
【図16】②　  → 動画を選択（複数選択可）
→ ④「Share」で本アプリ外にデータを保存します。
※保存先の選択操作はスマートフォンの機種やOSにより異なります。

※スピードクラスの高いmicroSDカードを
　使用する場合は、データ処理の関係上、
　1ファイルの録画時間：1分 推奨



返品の際は、販売店および購入日がわかるもの（領収書や納品書）付属品、外箱等すべて揃っている事が前提となります。

また販売店へお伝えした不良事象を上記にご記入ください。

日

製品名 スティック充電器型ビデオカメラ （型番：GX-305）

お名前

お
　 

客
　 

様

様

ご住所

〒

℡

お買い上げ日
（製品到着日）

年 月 販売店記載欄

保証期間 保証対象

１ヵ月 製品本体

製品保証書

■不良事象（原因の早期特定のため不良事象は詳細に記載してください）

この製品保証書は以下の保証規約に基づき、初期不良および取扱説明書に従った使用状態で保証期間内に

故障した場合の無償修理・交換をお約束するためのものです。

領収書／納品書添付欄

※購入先／購入日が判別できるものが必要です※

【免責事項】

　 （1）製品の不良や使用時の不注意に起因する他の機器への損害、および運用上のお客様の不利益や損害に関し

　　　 ましては弊社は一切の責任を負わないものとします。

　 （2）MicroSDおよびハードディスク内に蓄積されたデータに関して、いかなる場合においてもその保存および保持は

　　　 一切保証いたしません。

【保証規約】

① 保証期間について

　　保証期間は製品保証書に明記された期間とします。

② 製品交換・修理後の保証期間について

　　製品交換または修理対応後の保証期間は、ご購入日から当該製品に定められている正規の保証期間の残り日数、

　　または修理対応後5日間のいずれかの長い期間となります。

③ 初期不良

　　製品購入後に不具合があった場合、原則交換させていただきます。製品購入日または製品到着日より、5日以内に

　　販売店へお申し出いただき、上記保証期間内に指定の送付場所へ返送するものとします。

④ 製品保証

　　ご使用後、製品に不具合が生じた場合、上記保証期間に限り無償で修理または交換させていただきます。

　　不良事象を販売店へお申し出いただき、上記保証期間内に指定の送付場所へ返送するものとします。

　　なお、往復の送料はお客様のご負担となります。

⑤ 製品検査および修理

　　お送りいただいた製品につきましては、メーカー指定の製品検査方法により、不良・故障の判断をさせていただきます。

　　なお、動作チェックには、2～3日いただく場合もございます。

　　また、その結果修理が必要な場合、更に日数を要する場合もございますのであらかじめご了承ください。

⑥ 保証期間内であっても、初期不良または無償修理（または交換）として応じられない製品

　　（1）製品保証書・販売証明書（販売店のレシート等）の提示（購入年月日の証明含む）がない製品

　　（2）弊社への事前連絡なく返品された製品

　　（3）製品到着後6日以上経過した製品（※初期不良対応に限ります。）

　　（4）お客様の手許で改造されたり不当に修理された製品

　　（5）化粧箱・製品付属品等が破損・紛失した製品

　　（6）譲渡・転売・中古販売・オークション等により入手された製品

　　（7）火災、地震、水害、落雷その他付属品以外のACアダプタやケーブルなどの使用により故障または損傷した製品

　　（8）製品検査後、お客様の過失による製品故障または破損と判断された製品

　　（9）製品検査後、弊社にて不良判断がなされなかった製品（お客様の使用環境による不具合・障害を含む）

⑦ 防水機能使用時の禁止事項（防水製品のみ）

　　■生活防水機能とは　【防水性能のJISに等級】

　　※４級　防まつ型　（生活防水・汗や多少の雨など水圧がかからない水滴がついても大丈夫）

　 （1）製品表記の生活防水は濡れたままでの操作は保証されていませんのでご注意ください。

　 （2）シャワーや手洗い等の水の直撃には耐えることができません。

　 （3）蒸気に対しては防御されませんのでお風呂や温泉など湯煙などではご使用できません。

　 （4）使用後はかならず乾いた布で拭いて水分を拭き取ってください。

防水気圧 ○ｍ防水 手洗い・雨 シャワー プール 飛び込み ダイビング

3 30 ○ × × × ×

5 50 ○ × × × ×

10 100 ○ ○ ○ × ×

30 300 ○ ○ ○ ○ ○

100 1000 ○ ○ ○ ○ ○


